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POTENCIAS DE BASE 10

1. Observa el ejemplo y escribe en forma de potencia estos productos:

d) 10x10x10x10x10=

e) 10x10=
fy 10x10x10x10=

a) 10x10x10 =
b) 10x10x10x10x10x10=
c) 10x10x10x10x10x10x10=

2. Relaciona cada potencia con su multiplicacién correspondiente:

10%e e 10x10x10x10x10x10x10x 10

107 e10x10x 10 x 10
°e10x10x10x10x10x10x10x10x 10

10%

108 10 x 10x10x10x 10 x 10 x 10

107% °10x10x 10x10x10x10x 10x10x10x 10
10% ©e10x10x10x10x 10 x 10

10"% °10x 10

3. Escribe el nimero que representa cada una de estas potencias:

a)10° = dy10® =
b)10” = e)10™ =
c)10° = H10" =
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4. Completa esta tabla:

R 6.000 6 x 1.000 6 x 10°

400.000
500
9.000.000
700.000.000 .
180.000

5 Relaciona cada descomposicion con el nimero que representa:

° = 7.080
e = 76.250

108+ 5x 108 +5x 107 +2x 10
6x10°+8x10% +4x10%+3x10°+8x10

7x10 +6x 103 +2x10° +5x 10 *° s 15520
_ 7x108+8x10 ° = 408.800
Ax10°+8x10° +8x10° ® s 584.380

d que aparece en cada frase y expresa

6. Escribe el numero que expresa la cantida
de producto de un nimero por una

los nimeros que has escrito en forma
potencia de 10. Oriéntate con el siguiente ejemplo:’

E] Sol estd a ciento cincuenta millones de kildmetros de la Tierra:

150.000.000 = 15 x 107

a) El Sol tiene cinco mil millones de afos de antigiedad.

b) Un arbol adulto puede tener trescientas mil hojas.

c) Una hormiga reina puede poner cuatrocientos cuarenta mil huevos.
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